

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Ανακοίνωση για το 7^ο Συνέδριο της ΟΔΠΤΕ

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Την περασμένη Παρασκευή ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες του 7^{ου} Τακτικού Συνεδρίου της ΟΔΠΤΕ, με την εκλογή του νέου Κεντρικού Συμβουλίου. Ήταν μια γόνιμη και ενδιαφέρουσα διαδικασία, μίλησαν δεκάδες σύνεδροι, έφεραν εικόνα από τους πρωτοβάθμιους συλλόγους, έκαναν κριτική, εμπλούτισαν την πείρα όλων των συμμετεχόντων. **Για 4^ο συνεχόμενο συνέδριο, οι δυνάμεις της Αγωνιστικής Συνεργασίας καταγράφουν σημαντική άνοδο σε ψήφους και ποσοστό**, η οποία εκφράστηκε τόσο στους πρωτοβάθμιους συλλόγους, όσο και στο Συνέδριο. Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που μας εμπιστεύτηκαν, κόντρα σε πιέσεις και παρεμβάσεις! Με βάση τον αριθμό των αντιπροσώπων που εκλέχτηκαν από τους πρωτοβάθμιους συλλόγους, αναδειχθήκαμε εκ νέου σε πρώτη δύναμη (ακολουθούν τα αποτελέσματα αναλυτικά).

Τα αποτελέσματα αυτά, αλλά και η υπερψήφιση του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού αναδεικνύουν ότι **οι εργαζόμενοι αναγνωρίζουν την αγωνιστική πορεία της Ομοσπονδίας**, την σημαντική δράση που αναπτύχθηκε με πρώτη δύναμη την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, με ξεκάθαρο προσανατολισμό στο πλευρό των συναδέλφων. Αναγνωρίζουν ότι την προηγούμενη τριετία, παρά τους περιορισμούς από την πανδημία και τις απαγορεύσεις με πρόσχημα αυτήν, αναπτύχθηκε σημαντική δράση για την υπεράσπιση των συμφερόντων των συναδέλφων. Αναγνωρίζουν το γεγονός ότι δουλέψαμε με αυταπάρηση για να συσπειρώσουμε, να μαζικοποιήσουμε, να συντονίσουμε τους συλλόγους, να είμαστε δίπλα στους εργαζόμενους και στα ζητήματα του κλάδου και στα συνολικότερα προβλήματα.

Οι παρατάξεις «Ανεξάρτητη Ενωτική Παρέμβαση» (η οποία πρόσκειται στον ΣΥΡΙΖΑ) και «Ανεξάρτητη Κίνηση Διοικητικού Προσωπικού» (η οποία πρόσκειται στο ΠΑΣΟΚ), με διάφορους τρόπους, και **με την εκλογική τους συγκόλληση της ύστατης στιγμής, προσπάθησαν να αλλοιώσουν αυτόν τον συσχετισμό**, γράφοντας στα παλιά τους τα παπούτσια τη βούληση των συναδέλφων, όπως αυτή εκφράστηκε στους πρωτοβάθμιους συλλόγους. Απέκρυψαν την πρόθεσή τους να κατέβουν σε κοινό ψηφοδέλτιο, γιατί γνώριζαν πως με τον ίδιο τρόπο που αποδοκιμάστηκαν στους πρωτοβάθμιους συλλόγους, όπου κατέβηκαν με ξεχωριστά ψηφοδέλτια, θα αποδοκιμάζονταν και μέσα στο Συνέδριο. Γι' αυτόν το λόγο, καθ' όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου το αποσιώπησαν, είχαν ξεχωριστές εκλογικές διακηρύξεις, ξεχωριστά μέλη στο Προεδρείο του Συνεδρίου και την Εφορευτική Επιτροπή. Επιπλέον δε, η παράταξη που πρόσκειται στον ΣΥΡΙΖΑ προσπάθησε να μεθοδεύσει τον αποκλεισμό των συνέδρων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για να επωφεληθεί από τον αλλοιωμένο συσχετισμό που θα διαμορφώνονταν. Αυτοί οι χειρισμοί των ηγεσιών αυτών των παρατάξεων αποδεικνύουν ότι **μόνος τους στόχος είναι τα κουκιά και οι καρέκλες, είναι τελικά ν' ανακόψουν την αγωνιστική πορεία της Ομοσπονδίας, να υποτάξουν το κίνημα στον στόχο της αλλαγής κυβέρνησης.**

Ως ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, θα απαντήσουμε και στις συνεδριάσεις του Κεντρικού Συμβουλίου. Είναι πρώτα απ' όλα ζήτημα αρχών και σεβασμού προς τη βούληση των συναδέλφων, όπως την εξέφρασαν αγνοώντας σκοπιμότητες και εκλογομαγειρέματα των κορυφών κάποιων παρατάξεων. Θα συνεχίσουμε, επικεντρώνοντας στα προβλήματα των συναδέλφων, και προσπαθώντας να διαφυλάξουμε και την ουσιαστική λειτουργία αλλά και την συνεπή αγωνιστική φυσιολογία της Ομοσπονδίας. **Θα συνεχίσουμε, με όλες μας τις δυνάμεις, την προσπάθεια της οργάνωσης του αγώνα των εργαζομένων** κόντρα στην πολιτική αυτή που υποβαθμίζει συνεχώς τις ζωές μας για να πλουτίζουν οι λίγοι, κόντρα στις κυβερνήσεις και τις επιλογές που υπονομεύουν τη ζωή, τη δουλειά και το μέλλον μας, ενωτικά – στη βάση των κοινών μας συμφερόντων και ανεξάρτητα – μακριά από θέσεις, στάσεις και επιλογές που εντέλει τους μόνους που ωφελούν είναι όλους όσους τα συμφέροντά τους είναι ενάντια στα δικά μας: τους επιχειρηματικούς ομίλους και τις κυβερνήσεις τους.

Συγκριτικά αποτελέσματα για Κεντρικό Συμβούλιο:

6 ^ο Συνέδριο (2019)		7 ^ο Συνέδριο (2022)	
Αγωνιστική Συνεργασία	43 (5 έδρες) - 31,6%	Αγωνιστική Συνεργασία	51 (5 έδρες) – 34,9%
Ανεξάρτητη Ενωτική Παρέμβαση	28 (3 έδρες) – 20,6%	Συμμαχία (συγκόλληση Ανεξάρτητης Ενωτικής Παρέμβασης και Ανεξάρτητης Κίνησης ΔΠ)	55 (6 έδρες)
Ανεξάρτητη Κίνηση ΔΠ	26 (3 έδρες) – 19,1%		
Ανεξάρτητη Ενωτική Κίνηση	25 (3 έδρες) – 18,4%	Ανεξάρτητη Ενωτική Κίνηση	22 (2 έδρες) – 15,1%
Δίκτυο Διοικητικών	14 (1 έδρα) – 10,3%	Δίκτυο Διοικητικών	18 (2 έδρες) – 12,3%

Συγκριτικά αποτελέσματα για αντιπροσώπους στο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ

6 ^ο Συνέδριο (2019)		7 ^ο Συνέδριο (2022)	
Αγωνιστική Συνεργασία	41 (2 αντιπρόσωποι)	Αγωνιστική Συνεργασία	53 (3 αντιπρόσωποι)
Ανεξάρτητη Ενωτική Παρέμβαση	30 (2 αντιπρόσωποι)	Συμμαχία (συγκόλληση Ανεξάρτητης Ενωτικής Παρέμβασης και Ανεξάρτητης Κίνησης ΔΠ)	56 (3 αντιπρόσωποι)
Ανεξάρτητη Κίνηση ΔΠ	27 (2 αντιπρόσωποι)		
Ανεξάρτητη Ενωτική Κίνηση	22 (1 αντιπρόσωπος)	Ανεξάρτητη Ενωτική Κίνηση	21 (1 αντιπρόσωπος)
Δίκτυο Διοικητικών	15 (-)	Δίκτυο Διοικητικών	15 (1 αντιπρόσωπος)